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1000 dekar arazi için KANOLA ekimi gelir-gider tablosu :
( 1 $ (Dolar) = 1.500.000 TL )
1-GELİR TABLOSU :        

1a-Çekirdek : 350-550 kg/da elde edilir. 350.000 kg x 450.000 TL/kg                      
   ( Genel olarak ay çiçekten 20-30.000 Tl/kg daha ucuz ) = 157.500.000.000 TL( 105.000 $ )

1b-Destek     : 350.000 kg ( Çekirdek )  x120.000 TL/kg   =   42.000.000.000 TL  ( 28.000 $)

1c-Saman     : 350.000 kg x 100.000 TL/kg                        =   35.000.000.000 TL  ( 23.333 $ )
1d-Teşvik     : 1000 dekar x 20.000.000 TL/da                  =    20.000.000.000 TL  ( 13.300 $ )

1e-Küspe      : 210.000 kg x 300.000 TL/kg (200 $/ton)  =    63.000.000.000 TL  ( 42.000 $)
1f-Yağ          : ( Çekirdeğin or. %40’ı  ) 140.000 kg x 1.200.000 TL/kg  ( 850-900 $/ton)

                                                                                           = 168.000.000.000 TL  ( 112.000 $ )
1g-Biyomotorin: 140.000 kg x 1.1 (litreye çevrim) = 154.000 lt
      154.000 lt x 1.450.000 TL/lt                                       = 223.300.000.000 TL  ( 148.866 $ )
1h-Gliserin ( Ham ) (%15-17.5 yağ)= 21.000 kg (max:23.800 kg)

      21.000 kg x 750.000 TL(500$/ton)                             =  15.750.000.000 TL (10.500 $ )

1j-Yem : 4.000.000kg x 80.000 TL/kg                              = 320.000.000.000 TL  ( 213.333 $)
TOPLAM: 
A1- ( YEM ) 1j+1d                                                          =  340.000.000.000 TL  ( 226.666 $)
A2- ( ARICILIK )

A3- ( ÇEKİRDEK )   1a+1b+1c+1d                               =  254.500.000.000 TL  ( 169.666 $ )
A4- ( YAĞ ) 1b+1c+1d+1e+1f                                        =  328.000.000.000 TL ( 218.666 $ )
A5- ( BİYOMOTORİN ) 1b+1c+1d+1e+1g+1h            =  399.050.000.000 TL ( 266.033 $ )

2-GİDER TABLOSU :

2a-Tohum : or. 1 kg/dönüm.Toplam 1000 kg x 10.000.000 Tl = 10.000.000.000 TL(6.666 $ )
( Tohum devlet yardımı olduğundan hesap dışı bırakılmıştır. )
2b-Arazi genel giderleri ve kredi faizi :                                 = 66.000.000.000 TL ( 44.000 $)

2c-Yağ sıkma ( or. 25 $/ton ) x140 ton =3.500 $                   =   5.250.000.000 TL ( 3.500 $)
2d-Nakliye                                                 2d1=10 mil. 2d2  =30 mil. 2d3=40 mil 2d4=50 mil                 
2e-Biyomotorin elde etme bedeli 20$/da. x1000                   = 30.000.000.000 TL ( 20.000 $)

2f- Silaj hasadı 20.000.000 TL/da x 1000 da                         = 20.000.000.000 TL ( 13.333 $)

TOPLAM : 
B1- ( YEM ) 2b+2d1+2f                                                      =   96.000.000.000 TL ( 64.000 $ )
B2- ( ARICILIK )                                                                   ( Hesap dışı  bırakıldı )
B3- ( ÇEKİRDEK )   2b+2d2                                             =   96.000.000.000 TL ( 64.000 $ )
B4- ( YAĞ )     2b+2c+2d3                                                  = 121.000.000.000 TL ( 80.666 $ )
B5- ( BİYOMOTORİN ) 2b+2c+2d4+2e                           = 161.000.000.000 TL (107.333 $ ) 
3-KÂRLILIK HESABI :
C1-( YEM )                       A1-B1= 340.000.000.000 -96.000.000.000 = 244.000.000.000 TL
( 162.666 $ )
C2-( ARICILIK )            (  Hesap dışı  bırakıldı )

C3-( ÇEKİRDEK )            A3-B3= 254.500.000.000-96.000.000.000 = 158.500.000.000 TL 

( 105.666 $ )
C4-( YAĞ )                         A4-B4 =328.000.000.000-121.000.000.000= 207.000.000.000 TL
( 138.000 $ )

C5-( BİYOMOTORİN )    A5-B5=399.050.000.000–161.000.000.000  = 239.050.000.000 TL
( 138.000 $ )
Yağ ve motorin elde etme sürecinin karlılık farkı: C4-C3 = 32.050.000.000 TL (21.366 dolar )

Yöresel koşullar ve tüketim kolaylıkları göz önüne alınarak son ürün olarak hedeflenen kademe seçilmelidir.
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